

工商银行泰安分行 深入开展金融助力乡村振兴活动

今年以来,工行泰安分行积极响应国家和地方农业发展的需要,配合银监局推动开展的“金融助力乡村振兴”活动,面对现代农村产业体系、生产体系、经营体系,不断扩大金融覆盖面,提高金融供给质量,从投向和投量上优化结构,服务好乡村振兴,促进当地农业现代化和绿色化发展。

一、积极拓展涉农领域信贷投放。随着农业供给侧改革和农业现代化进程的加快,农村产业和经济将呈现规模化、信息化、种养结合的发展趋势,泰安分行按照稳中求进的总基调,择优支持当地政府扶持的农业龙头企业、农业绿色食品加工企业、农产品物流仓储园区、等现代农业,大力支持了新农村小城镇建设等优质项目。截至4月末,工行泰安分行已为15户农产品加工企业提供了2.26亿元融资,重点投向了新泰、肥城农产品加工比较集中地区域,有力的支持了当地的农业企业,带动了当地的种植业和养殖业的发展。

二、创新涉农金融模式和服务手

段。以科技创新改变传统的金融服务,借助大数据技术和互联网金融解决信息不对称的问题,整合各类渠道和数据,采取新手段、新方式和新的风控措施,提高农村金融供给的服务水平,同时丰富涉农信贷增信方式,充分发挥泰安分行综合优势,通过一揽子金融服务满足了农村企业多元化的融资需求。截至4月末,泰安分行已向4户农产品销售、农村电商服务的企业提供了8300万元融资,扩大了当地农户农产品的销售渠道,特别是依托工商银行的“融易购”平台,有力扩大了当地农产品的销售。

三、加强涉农信贷领域风险管控。目前,农业受自然灾害影响较大,农业企业抗市场风险能力较弱,在开展涉农贷款时,泰安分行要求客户经理做到真正了解客户,掌握客户的实际经营情况、收支情况,不断寻找与政府、担保公司的合作和风险共担机制,定期开展涉农贷款风险监测和排查,采取相应的风险管控措施,确保涉农贷款业务健康持续发展。

(通讯员 赵绪春 庞年升)

建设银行泰安分行 企业开户新速度 工具支持赢美赞

为深入贯彻党的十九大精神,落实央行发布的《中国人民银行关于优化企业开户服务的指导意见》,进一步提升企业开户服务的广度和深度,建设银行积极响应、率先行动,通过推广电子渠道预约开户、开发整合资料录入小工具、优化前台操作系统等来缩短企业开户时间,不断提升客户满意度。

一、“e开户”预约用。为改善以往对公客户扎堆到店、效率低的局面,建行率先推出“e开户”,它是单位账户营销拓展的一项创新工具,具有微信预约开户及账户选号功能。“e开户”的使用可以实时监测客户预约开户情况,客户经理主动联系客户上门尽职调查时间,此举不仅缩短了客户往返银行的时间,更拉近了银企的距离。

二、“明白纸”随时用。以往柜员在受理客户开户咨询时,经常会反复为客户解释所需资料及注意事项,为留住每一位意向客户,建行柜员热情服务的同时会递上贴心制作的各类“开户明白纸”,包括开户所需资料、开户收费情况、签约产品介绍、各种资料填写模板等,根据客户需求传递适合“明白纸”,让企业开户

手续亲民、明白。

三、“资料”模板简单用。银行账户开户申请、协议等相关资料众多,手工填写耗时长,占用银行柜台大量时间和精力。为此,悉心的员工自制各种开户模板,包括收费补充协议、代付协议、上门回访记录单,直接输入打印,省去手填的繁琐,体验客户无不竖起大拇指。

四、“一键签”优先用。建行新一代员工渠道自2016年上线以来,不断优化开户操作界面,综合签约“一键签”功能更是实现了开户、结算产品一键签约。当柜员在综合签约菜单下通过“一次信息录入、多产品勾选”的提交,账户开立即刻成功。系统的不断优化,大大缩减了开户处理流程和时间。

五、“开户易”重复用。“开户易”实现了建设银行新一代系统录入信息可在人行账户系统和机构信用代码系统复用的功能,省去了开户后重复录入两个系统信息的麻烦,大大减少工作量。客户对我行开户易软件的推出表示认可,通过客户带动客户,建行因开户效率的提升,吸引了大批主动上门的公司客户。

(通讯员 边晓冬 马欣)

怪味糖

山东省泰安第一中学 高二13班 周锐南 指导老师 王利

妈妈此刻追悔莫及:刚休息一会,就让豆子钻了空子,早知道就再忍一忍,等他爸回来再睡了。这孩子真是没一点数,现在竞争这么激烈,他怎么就不知道自己学习呢。

妈妈心潮起伏,豆子也在紧张地思考,盘算着怎么把吃糖的事儿遮掩过去:“我慢慢让它化掉,千万不能叫老妈发现了”。于是他尽力把头低下,舌头轻轻舔着糖果的外皮,样子像极了学校挂满果实的柿子树上低垂的枝条。

妈妈把手抱在胸前:“你知道你出去的那会儿,人家对门的李阳在干嘛么?在背单词,学习这么好还这么用功,你以后可不要再跟我说什么自己笨,学不好,你看看人家在你疯玩的时候多学了多少!我跟你讲,孩子要是不成器了那真是谁都救不了……”妈妈这番话,先把自己说得更加焦躁了。一时间,她想到了李阳妈妈,平时遇到一起,明明前一分钟还谈着白菜价格,后一分钟就不知怎么就扯到了孩子的学习成绩,这时候李阳妈妈就会不自觉地昂起头,把声调提高一个八度,那洋洋得意的样子真叫人看不惯。可谁叫人家孩子成绩好呢……

这时,原本安安静静豆子突然颤抖了一下,像是摸到了烫手的馒头,小小的拳头微微攥了起来,活像是枝条上突然落了一只啄柿子的喜鹊。但在往常,豆子面对妈妈的指责,一向都装得安安分分,绝不会有这样的小动作。

妈妈一刻不离豆子的眼睛捕捉到了这个微小的变化,这孩子,还在这跟我较劲!“你别在这不服气,现在只有考试是最公平的!现在你的任务就是把成绩提上去!成绩上不来,说什么别的都没有用!要不,将来后悔的是你自己!”说着说着,妈妈深感说到了自己心坎里了:“多少年前就提倡什么素质教育,但直到现在还不是只有成绩管用!”一

边想着这些,妈妈不觉想到了豆子姥爷前天的询问:“我昨天又上老吴家,他说孙子又带回奖状了,叫什么音乐体育之星,咱孩子啥时也拿回个奖状来?”想到这里,豆子妈妈只能暗自苦笑,音乐体育哪里是真的音乐能手、体育健将呢,奖状可是直接按照成绩奖励的,但豆子的成绩……

此时的豆子,拳头却攥得更紧了,细细的发梢也在微微颤抖着。他轻轻摇晃着身体,试图在掩饰什么。他的手虽然背在身后,但左手紧紧掐住了右手,指甲深深陷进了肉里。豆子的表现已经是大异于寻常了。

妈妈不由有些疑惑,她感觉自己也说了不少,于是用手撑着桌角,眼睛却盯着豆子。

细看之下,妈妈眼中出现了令人吃惊的一幕:豆子低着头,但在他低垂的眼睑下,分明有一滴眼泪!它是那么小,但却闪着微光,紧紧依偎在豆子的眼角上。

妈妈移开桌子上的手,不由自主地站直了。她甚至怀疑自己看错了,但揉一揉眼睛,那眼泪还在原处。平时,妈妈早已看惯了豆子对自己的教导左耳朵听右耳朵冒,这微小的一滴眼泪在她的脑海里掀起了狂风巨浪。

这是怎么回事?妈妈突然想起了自己曾经看过的微信:一对父母把孩子逼得太紧,结果孩子终于爆发,再也不跟父母说话,开始跟一帮坏孩子混在一起,学业生活从此都毁了;还有一个孩子,因为考试成绩差,在父母一通训斥后,从九楼跳了下去……一个恐怖的念头浮现出来:“这,这难道是前兆?难道我……”妈妈的右脚不自主地向后移了半步,情绪由气愤转为五味杂陈的焦虑与恐惧:“我是不是做的太过了,豆子才小学,晚上作业就要写到九点多,别说我还给他报了补习班……可是现在大家都这样,我不管他,难道让孩子被别人越甩越远?”

终于熬过了周六的补习捱到周日,剩下的作业在豆子早已长满了草的心里已毫无立锥之地。眼见妈妈躺在房间休息,他便悄悄地溜出去,跑到一个同学家,痛痛快快地玩到了傍晚才回来。

走到小区门口,远远地,豆子看见平时经常一起戏闹的伙伴们聚在一起,像是密谋着什么。他赶紧悄悄凑了过去:“干什么呢!”他猛地一蹦,扎进了小伙伴中间。一个年纪较小的孩子叫他吓了一跳,一个趔趄差点跌倒。年纪稍长的几个看到他,赶紧把手背到了后面。随即又一副若无其事的样子,把手慢慢挪了回来。对于自己的这一恶作剧,豆子很是满意——要论整蛊,他的招数总是屡试不爽。他心里得意,眼光也是刁钻无比:好几个小伙伴手里都拿着白色的糖果。“哈,我说你们在藏什么呢,原来是有好东西,既然让我看到了,见者有份!”他说着伸出了灰扑扑的手。“行,给你”。一颗洁白的糖果落在了他黑乎乎的手里。噢,他们怎么这么大方?豆子满腹狐疑地接过了糖。

不等他仔细揣测,楼上传来了一声大喊:“豆子!你给我上来!”豆子脸色大变,一句话也来不及说,转身就向楼上跑去。看见豆子走了,小伙伴们显得十分失落。“唉——”,几个孩子不约而同发出了惋惜的感叹。

豆子脚步飞快,脑子也转得飞快:自己在外面疯了一下午,回家怕是免不了一顿骂——这对他来说倒十分平常——但要叫妈妈看见自己随便吃别人的东西,而且小手肮脏,那叠加起来恐怕就很危险了。于是,进门之前,他赶紧销毁物证——一把把糖果塞进了嘴里。还没来得及咀嚼,妈妈已经一阵风一般冲到他面前,一把将他拽进家里。“你今天下午又去哪了?看看你的衣服,像什么样子!”妈妈一手扬着两个本子,一手指着豆子,“作业写成这样,你怎么好意思出去?一下午才写了这么几页,看看你批的,人家老师还能看出来是什么吗?我说过多少遍,就你这种态度,成绩好了才怪呢!瞧你这连篇的错题……”

妈妈的内心,像是有两个人在争吵。一边自责自己的做法是否妥当,一边又浮现出尖锐而清晰的现实:每天的夜晚,谁家的书桌旁不是晃动着一大一小两个影子;周末的清晨,一辆辆载着孩子的汽车或电动不都是奔向补习的教室……但孩子的健康快乐呢,关爱孩子为了什么?豆子是自己唯一的儿子,是全部的希望……此刻,妈妈的心像是荒地里错综交杂的荆棘,炮火中纠缠不清的铁丝网,调色板上混沌一片的颜料,紧紧拧在了一起。但究竟怎么做呢?究竟怎样才是对的?豆子的眼泪,似乎有一层魔力,把妈妈压得越来越矮,越来越小……

终于,她冷静下来,她知道现在绝不适合直接向豆子挑明询问,“豆子,你先回去吧,自己也好好想一想……”她无力地对豆子挥了挥手。

豆子松开了紧紧纠缠的双手,他稍稍等待了一会,有些不敢相信。一瞬之后,他迅速转过身,低头跑出房间,一头钻进了厕所里。不一会儿,厕所里传来哗啦啦的水声,豆子的干呕声……这一切,宛如雷声传进妈妈的耳朵,她的两只手好像无处安放一般搓着围裙的下摆……

在猛用凉水漱口后,豆子终于把嘴里的风暴压了下去。对,一定是辣椒粉,还有芥末面,嘴里像是发了大火,又像是一只刺猬在舌头上乱撞,那滋味真是难以形容。他心里不停咒骂着自己的那群所谓“伙伴”:这些没安好心的家伙,我还奇怪他们怎么这么大方呢,哼!一定得想个办法好好整整他们!

半夜,口渴的豆子起来喝水,看到爸妈的卧室依然亮着灯。“不会是商量明天怎么教训我吧?”豆子蹑手蹑脚走到门口。“睡吧。总之,健康最重要,以后我们要多理解孩子”。一向和蔼的老爸好象在作总结。“你说得对,再不能一味地责骂孩子了,看到豆子的眼泪,我的心都碎了……”一向强势的老妈声音格外温婉。

听到这里,豆子愣住了,他的小脑袋里转过了许多想法。这时再想那块辣糖,竟然有了些甜的感觉……